

# Нижегородское УФАС оштрафовало ООО «Энергосети»

05 апреля 2013, 10:20

2 апреля 2013 года Арбитражный суд Нижегородской области признал законным решение Управления Федеральной антимонопольной службы по Нижегородской области (Нижегородского УФАС России) в отношении ООО «Энергосети».

Напомним, в Нижегородское УФАС поступило заявление ТСЖ на действия энергоснабжающей организации, связанные с вводом в эксплуатацию общедомового прибора учета тепловой энергии. По мнению заявителя, требование ООО «Энергосети» о получении технических условий на установку общедомового прибора учета тепловой энергии является необоснованным и приводит к ущемлению интересов ТСЖ, которое в течение длительного времени не имеет возможность ввести в эксплуатацию прибор учета тепловой энергии и рассчитываться по его показаниям.

По результатам рассмотрения дела, Нижегородское УФАС признало ООО «Энергосети» злоупотребившим доминирующим положением (ст. 10 Федерального закона «О защите конкуренции») и оштрафовало общество на 7,8 миллионов рублей.

И юридическое лицо, и должностное лицо (директор) этого общества привлечены к административной ответственности. Должностное лицо, после судебного обжалования, уплатил штраф в полном объеме.